makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Legacy Outback 25 1996-1999

ApTunkyn 02201

=34

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

2 \;
2R\
\ -
— Sy
KomnnekT kpenexa
Metnsa - LWawn6a Nposepa DIN B 127
1 w BykcmpoBoyHas_000603 Twr 15 }‘?;,% MO8, cpeaHsist cepusi 10 wr
2 _” |BonT DIN 933 -8.808x020 [8wr |6 ) ggg?a kysos. DIN 9021 MO8 144, -
o 4 =
) _ - LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 > Bont DIN 933 —-8.808x030 [1wTt |7 ’Q;% M10, cpeamss cepus 2 wr
4 > |BonT DIN 933 -8.808x035 [1wr |8 WanGa kysos. DIN 9021 M 14 | o
S 4 yBenuyeHHas




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$l,D,OK YCTaHOBKU

1. YcraHoBuTb Banky 3agHero WuTa B WTaTHbIe pe3b6oBble OTBEPCTUS B NOMNEPEUMHY YCUIeHWs Ky3oBa npu nomoly bontos M8x20, 'p8 u LS.

2. YCTaHOBUTb NepeaHui LKUT Ha GyKCMPOBOYHbIE NPOYLLUMHBI NpW nomolum Bonta M8x35, Mp8, L8 1 MeTnn 6yKCMPOBOYHOM C NPaBO CTOPOHBI.

C neBoWi cTopoHbI npu nomoLum Bonta M8x30, 'p8, L8 n LL14.

3. YCTaHOBWTb 3aAHME TOYKW KpernsieHnsi NepegHero WwuTa B LWTaTHble pe3b6oBble 0TBEPCTUSI noApaMHuka, npy nomolun Bontos M8x20, Mp8 n LLI8.
4. YCTaHOBUTb 3afiH1E TOUKW KPErMneHust BTOPOro LUTa Ha paHee yCTaHOBMEHHyto 6anky npu nomowum Bonta M8x20, Mp8 u LLI8.

5. YcTaHoBUTb NepeaHve TOYKU KPEnneHns BTOPOro LWUT, COEAMHMB €ro ¢ NepeaHMM Wwutom npu nomowm bontos M8x20, Mp8, LLI8 n LL10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumn ot 07.02.2020 12:51:31




